

好口碑热销湖南 12 年

益安宁是获得国家知识产权局发明专利保护的心脑血管类中成药,是建国后 2008 年前唯一获得进口的心脑血管类中成药,在内地已经热销了 12 年。

12 年来益安宁挽救了无数心脑血管患者的生命,为他们送去健康,益安宁创造着一个连一个的奇迹,一幕接一幕的感动。

1997 年香港回归,流失海外 100 多年的佛门古方延寿丹也回归了祖国,同时也顺利的通过了在新药临床试验基地进行的为期三年的临床试验,在报请国家卫生部审批核准后,延寿丹正式更名为益安宁,并获准进入内地销售,成为建国以来唯一获准进口的治疗心脑血管的中成药。

1999 年 9 月 12 日,在庄严的人民大会

堂召开了 21 世纪老年健康论坛学术研讨会,在会上益安宁的卓越品质和非凡的功效,受到了与会专家及国家领导人的高度赞扬和肯定。当天中央电视台、北京电视台、人民日报、新民晚报、北京晚报等 30 多家媒体纷纷予以报道益安宁健康风暴席卷神州大地。

2000 年许多有关领导人开始关注和服用益安宁,在服用益安宁后,益安宁的确切疗效得到了他们的高度认可。同年在香港荣获紫荆花医学金奖,也在这一年,益安宁被中国社会调查事务所通过社会调查,评为社会公认信誉产品。

2003 年益安宁专家研讨会在北京召开,经过众多专家推荐和大量的临床试验数

据证明,在 2003 年底国家药监局审定、批准益安宁为甲类 OTC 药品,益安宁成为唯一治疗心脑血管疾病的 OTC 药品。

2006 年益安宁被长沙市老龄工作委员会授予同溢堂药业有限公司“益安宁知荣辱、尊老敬老文明单位,守功德医药保健放心品牌”。

2007 年为了满足广大心脑血管患者的用药需求,香港同溢堂出巨资建设了内地的大型生产基地,因为是香港独资企业,益安宁的生产基地接受国家药监局和香港卫生署实施的双重监督管理,彻底保证生产的每一粒益安宁质量更稳定,患者服用的每一粒益安宁的疗效更确切。

2008 年 10 月 18 日世界中医院心脑

血管年会在北京召开,益安宁荣获大会推荐用药的殊荣。中科院院士陈可冀就益安宁的临床研究报告,代表中国的中医药向来自世界各地中医药专家权威做专项报告,这标志着在中医药治疗心脑血管疾病领域,益安宁又取得了一项里程碑式的成就,开创了中医药治疗心脑血管疾病的新纪元。

益安宁在湖南上市已 12 年,畅销不衰,卓越的疗效可以证明一切,益安宁发展到今天,依靠的不是媒体广告,而是老百姓的口碑,购买益安宁的新患者有 50% 以上是经邻居和朋友介绍的。毕竟,百姓口碑才是最好的宣传,益安宁才得以热销湖南整整 12 年。

慕心脑血管特效药一益安宁

特殊医学教授的特殊使命



周光生 中南海保健处处长、著名医学家、教授。

担任部队首长保健工作;1971 年抽调至国家高层领导医疗组;1983 年任中南海保健处处长,肩任国家领导人及家属的医疗保健工作。

好方好药一次治好心脏病

2000 年 10 月 22 日,世界医学博览会在香港隆重举行,作为特殊嘉宾和评委,首都心脑血管专家,中南海保健处原处长周光生教授应邀参加了本次大会。会上参与展评的药品有 2000 余种,最后同溢堂药业出品的治疗心脑血管疾病的中成药“益安宁”脱颖而出,荣获唯一“紫金花”金奖。益安宁精妙的内涵即刻深深吸引了周光生教授,它内含 10 余种地道名贵药材成分。针对心脑血管疾病产生根源,周教

授将学术理论结合益安宁临床疗效报告,潜心研究,终于发现益安宁正是大家苦苦寻找能对心脑血管疾病标本兼治的特效药!患者服用益安宁后,药品中的 10 余味药材成分可以按功效分成三组同时出击,分别补肾强肝,通经活络,营养和修复心肌细胞,全方位地把人体内脏器官调理到最佳功能状态,这样患者才最终得以摆脱多年心脑血管顽疾重获健康人生!益安宁从心脑血管疾病产生的根源入手,采取“三效合一,全面起效”的独特治疗方法,终于结束心脑血管疾病久治不愈历史。经过全国 12 年的市场验证,患者一般服用益安宁 2 到 3 周期(30 盒左右)即能达到根本康复目的。



香港同溢堂董事长 香港名医、何氏二代传人 何国军

香港公务员首选药

益安宁非一人之功,至今已被锤炼了 600 多年,是中药文化的结晶。

益安宁在港台、东南亚的知名度比国内高,那里的富人案头必备,没事吃几粒,满面红光,许多典型病例都是名人。

香港最大的木制品商林光楠先生,患严重的冠心病、失眠症,常服西药,胃、肝、肾伤的不轻,

我送他益安宁,3 个月后冠心病临床症状消失,睡眠正常,6 个月后肾功能提高,连老年斑都消失了。

香港公共卫生署长官患有高血脂、高血压、动脉硬化,心脑血管供血不足,用益安宁四个月,所有指标明显改善,益安宁也因此进入公费医疗目录。实业家郭鹏举,大面积心梗,在美国花了 20 万美金治疗,命算捡回来了,但都下不了楼,吃益安宁 10 多盒后,每天可以走 5000 步晨练。

在国内,一些老革命家都服益安宁,我也希望他们健康长寿。

益安宁货真价实,我信得过!

名人评说



中国六神足球队 主教练 陈建国

1997 年,对于陈教练是沉痛的一年。年近八旬的陈母突发脑梗塞,由于病情来得太快、太猛,虽经多方医治,老人还是瘫痪了。当时陈母的主治医师曾断言:“基本失去重新站起来的可能,除非奇迹出现。”这对于陈教练不啻于晴天霹雳,长期以来沉重的比赛压力,高强度训练的耗损,使正值中年的他出现了典型的冠心病初期症状。加上那次打击,本来脆弱的心脏更加

经不起折腾了。

一直以来,各级领导一直非常重视陈忠和其母亲的身体健康。2005 年初,原中南海保健处处长周光生教授向陈忠和推荐了香港益安宁。半年后,通过服用益安宁,瘫痪在床 8 年之久的陈忠和母亲,居然奇迹般地能拄拐走动了!而此前老人家每次坐起来的时间不超过 20 分钟。另外,陈忠和以往胸闷、气短的不良症状也全部消失了。

是缘分,陈忠和遇上了益安宁丸;是缘分,陈忠和成为了益安宁丸的品牌代言人。陈教练说,希望更多的心脑血管患者服用益安宁丸,重获健康和幸福。

广告说的再好 不如百姓口碑好

我是医生,我信赖益安宁



庞允沛 湘雅二院退休医生 电话:84458456

我是湘雅二院退休医生,服用益安宁七年多了,服用益安宁之前,在医院做了支架手术,手术之后效果不是很好,且还经常有胸闷背痛的情况,不能做一点事,只能整天呆在家里。因为我是医生,在报纸上看到益安宁的组方介绍:西洋参、灵芝、西藏红花、冬虫夏草、鹿茸等都是名贵中药,就决定买几盒来试试效果,谁知只服七天,精神就很好,胸也不闷了,便下楼去散步,一口气走两三公里也不觉得疲倦,特别在晚上的时候也没有胸闷背痛,一觉睡到天亮。服完 8 盒之后,病情就得到了基本的控制,白天、晚上再不胸闷背痛,精力充沛,出门逛超市 2 小时都不累。我坚持服用益安宁至今,身体各项指标恢复得非常好,2004 年到 2005 年相继去了北京、凤凰、张家界旅游,2006 年还出国去了加拿大探亲,一路非常顺利,“是益安宁给了我第二次生命”。

一位医疗工作者用良知说话



陈慧君,电话 84286929 今年 66 岁,现住银港水晶城

自己本来就是从事医疗工作的,看益安宁广告后,打电话咨询了卞允沛教授,卞教授是服益安宁治好的病,是医学教授,又是同行,这么高的声誉,能站出来为老百姓说话,所以我相信益安宁!在服益安宁前,主要是冠心病比较严重,血压也高,多方面治疗,效果不明显,服益安宁半个月,各方面症状都消失了,血压也恢复了正常,尤其睡眠改善特明显,服益安宁半年多,冠心病再未复发。在这里,我要以一个医疗工作者身份告诉广大心脑血管病友,益安宁才是货真价实的良药。

奇迹! 半身不遂的我生活自理了



凌迪辉,电话 0731-4111291 现住曙光路 99

2005 年 11 月确诊为脑梗死,半身不遂,生活不能自理,给家庭带来了生活负担,之前有糖尿病,高血压,脑动脉硬化,经多方治疗未见好转;2007 年开始服用益安宁,刚吃 4 盒的时候,手脚关节部位疼痛得厉害,头也发胀,觉也睡不好,咨询医生之后医生告诉我把药减半,这是药物的治疗反应,没关系的。半个月后手脚渐渐不痛了,觉也睡得踏实了,经过近一年的服药病情大为好转,现在可以扶着栏杆上下楼,生活都能自理了。

疗效参照

服用一疗程	服用二疗程	服用三 - 四疗程	康复巩固期
气色好、睡眠改善、心慌、气短、胸闷、背痛、乏力等症状明显减轻	血脂下降、早搏消失、心绞痛、心律不齐、头晕、四肢麻木、口齿不清等症状明显减轻或消失	患者肝、肾、心、脑被调理到良好状态,身体素质明显增强,各类心脏病临床治愈	每天 1-2 次,每次 5-8 粒,有利于肝肾、心脑达到最佳状态,免疫抗病能力全面加强病情不再复发

这么多的见证,这么多的信赖,患有心脑血管病的朋友,还未服用益安宁或还在徘徊选药的朋友,您不妨一试或拨打下面的专家热线。千万别错过眼前最好的治病良机。

82487086
86576586

专家(订购)热线 0731—

主治

冠心病、心绞痛、心肌炎、早搏、心衰、心律失常、心慌心悸、中风、偏瘫、脑血栓、脑梗塞、脑萎缩、脑出血、脑梗死、半身不遂、脑淤血后遗症、动脉硬化、高血脂、高血压、高血糖

关于“益安宁”药品价格调整的通知

中国各省市市场部:
“2010 年全国市场 537 种中药材中有 84% 涨价,平均涨幅为 109%,涨幅超过 100% 的品种多达 96 个。而 2011 年 3 月以来,中药材涨价进入第四轮高峰,与此前三次相比,这次是新中国成立以来最猛的涨幅。”——摘自 2011 年 5 月 24 日《广州日报》。同样“益安宁丸”成份中多味动植物原料药材市场采购成本上涨,为保证产品质量、企业生存,经公司研究决定,现将价格调整告知如下:
168 粒包装;全国统一零售价由 196 元/盒调整为 348 元/盒。

特此通知
同溢堂药业股份有限公司
2011 年 5 月 20 日

惠民公告

益安宁湖南市场部应广大心脑血管患者要求,最大限度减轻患者的经济负担,减少药费支出,经申请,征得总部同意,决定暂缓上调药价,并开展买 10 送 1,买 20 送 3 的“惠民活动”。尽最大能力,让利于民,使广大患者早日康复,望新老顾客互相转告,莫失良机。